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[image: image60.jpg]Hepens.

. JeHb HassaHue
MepBbin MoHenenbHuK
Bropoi BTopHUK
Tpetuin Cpena
YeTtBEpThIi | YeTsepr
Matein MatHuua
LLlectoi Cy660T1a
Cepnbmotii BockpeceHbe

OfiHa Hegens COCTOUT U3 CeMU OHEeN.

2. 1) B kakue OHW Hemenw Thl y4uLbCH B LUKOne?
Ckonbko nx?
2) B kakve [OHW Hedenu Tbl OTAbIXaelb?
Ckonbko nx?
3) B kakve OH1 Heaenu ecTb ypoku MatemaTtukn?
Ckonbko mx?

3. 1) MNoszaByepa, nocnesasTpa, B4Yepa, 3aBTPa,
CerogHs.
HasoBu no nopsioky cnenoBaHus 3T OHW.
2) Buyepa 6Gbina cy66ota. Kakoii goeHb 6ynet
3aBTpa?
3) CerogHsa cpepa. Kakoi aeHb Obin B4epa?
4) TosaByepa Obln BTOpHWUK. Kakon [OeHb
cerogHs?
5) Buepa Obin uyerBepr. Kakon peHb Oyner
nocnesaBTpa?

4. Buepa 6bin goxab. MOXHO nu yTBEpXAaTh, YTO
[oxap Oyner cerogHsa?
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[image: image61.jpg]NMoBTOpeHue.

1. Onpenenu, kakum OEepeBbsAM NpuHaanexar
JINCTbSA.

MpoBepb cebsi, pewmrs npUMepsI.

BEPE3A JIMNA ayb
9 =3 o= 2 PAE
KNEH KALLTAH
8 -6 6.2

2. CocTaBb 1 peLn Npumeps!.

5 3 Cl 7

+2 -2
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TR L DT

3+6 4+4 3+5 4+3

4. DyTOONbHBIA MaTy 3AKOHYUICH CO CYETOM 4:2.
CKonbko rosioB 6bis10 3a6UTO B 3TOM MaT4ye?
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[image: image62.jpg]CnoxeHue 4ucen.
Ha3zBaHue KOMIMNOHEHTOB.
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. CocTaBb 1 peLun npuMepsl.
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[image: image63.jpg]CnoxeHue uncern.

1. MpoBepb cebsi. 3HaeLlb /M Tbl, U3 KaKUX OBYX
yucen cocTtoaTt yucna ot 2 go 10?

1+1=2 2+1=8 3+1=4 4+1=4
1+2=3 2+2=4 3+2=5

1+3=4 2+3=5
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5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
4+2=6 5+2=7 6+2=8 7+2=9
3+3=6 4+3=7 5+3=8 6+3=9
2+4=6 3+4=7 4+4=8 5+4=9
1+6=6 2+5=7 3+5=8 4+5=9
1+6=7 2+6=8 3+6=9

1+7=8 2+7=9

1+8=9

9+ 1 =10 1) Hasoeu no nopsoky BCce npumepsb
8+2=10 c otBeToM 7; ¢ otBeTom 10.
7 +3 =10 2)Kak cocrasneH kaxmplii CTONOMK

6+4=10 npumepoB?
5 b 3) YTo wWHTEpecHoe Thl

3ameTun B

4+6=10 npuMepax Kakon-nmbo CTPoKn?

3+7=10

2+8=10
1+9=10
2y

[BIH[7[=] ]

4) Urpa «KTo BbicTpee?».
OAVH y4aCcTHMK HasblBAeT NpuUMep,
BTOPOI MPOBEPSET OTBET. :
3aTtem Haob6opoT.

I

8. ¢ 1t 525 2 33 4+4
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[image: image64.jpg]BbluMTaHue 4ucen.
HazBaHue KOMMNOHEHTOB.
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4. Pewn npumepbl. Pe3ynbTar BbMUCAEHWUI
rnokasblBaeT, Kakylo Mo mnopsaky OykBy HyXHO
3a4epPKHYTb, 4TOObI MONY4YUTb HOBOE CJIOBO.
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[image: image65.jpg]BbiuMTaHme 4mcern.
1. NpoBepb cebs.

2-1=1 3-1=2 4-1=3 5-1=4
3-2=1 4-2=2 5-2=38

4-3=1 5-3=2

5-4=1

6-1=5 7-1=6 8-1=7 9-1=8
6-2=4 7-2=5 8-2=6 9-2=7
6-3=3 7-83=4 8-3=5 9-3=6
6-4=2 7-4=3 8-4=4 9-4=5
b=5—1F 7 —5=21 8=5=8 9 -5 =1
7-6=1 8-6=2 9-6=9

8-7=1 9-7=2

9-8=1

10- 1 =9 1)HasoBn no namatn Bce npumepsbl

10-2=28 Ha BbluuTaHue 3; 5; 7.

10- 3 =7 2)CpaBHu 0TBETHI B CTONOMKAX NpU-

10-4=6 MEpOB, HayMHas C MOCleAHero.

10=5="5 Y10 mHTEpecHoe Tbl 3ameTun?
.10- 6 =4 3)Mourpaii c ToBapuwiem B urpy

102723 «KTO ObICTPEE?>.

10-8=2
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[image: image66.jpg]CnoXxeHue v Bbl4uMTaHUe 4Yucen.

. CocTaBb 1 pelur 3aa4u no KPaTkow 3anucu.

Buo S S 2 Bbino %‘Q’
Kynunun = Crenn 2@¢ @7

Crano — ? Ocranock — ?

Cnaraemoe 5 2 il 2 0 1
Cnaraemoe 38 7 6 6 9 8
Cymma

. Urpa «CocTaBb cnosa».
Mopckaska: oTBET npuMMmepa ykasbiBaeT Ha
HOomMep OykBbl B J@HHOM CJIOBE.

12345678

ANENbCWH
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[image: image67.jpg]MoBTOpeHue.

1. Kak npontn 13 gomuka 1 K JOMUKY 2, 4TOObI

cobpaTb: a) Bce kpyru; 6) Bce KkBagpartbl;
B) BCE TPEYrOnbHUKW.
Henbaa: 1) cobupas kakyi-nubo ourypy,
npoxoauTb MO AOPOre, rae HaxoAsTCs Opyrve
burypel; 2) npoxoauTb MO OAHOM WU TOW Xe
popore opaxapl.

2. Mo kako JopPoXKE MOXHO BCTpeTVITb 6onbLue
>KUBOTHbIX?
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[image: image68.jpg]MoeTOpexue.

1. WUrpa «CocTaBb cnosa».
Pewn npumepbl. OTBET Npumepa ykasbiBaeT
Ha HoMep OyKBbl B CJIOBE «KOMILIOTEP>.

123456789

KOMMNbIOTEP
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2. CKOMbKO Ha PUCYHKE OTPE3KOB?

N3mepb nx anvHy? \
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1) CocTaBb NpMMepbl Ha CNOXeHe C OTBETOM 8.
2) CocTaBb npumepsbl Ha BbluMTaHne na 9.
3) Banuwun npumMepbl ¢ HaMBObLLMM OTBETOM.

2. Kpyrosble npumMepbi.

T+ 3 6-4 10-4
2+.8 9% .2 5+ 4

Pewwn cHavana npumep 7 + 3 = 10, 3atem npu-
Mep, HaumHawowwuiica ¢ 10 n Tak panee.
B KpyroBbix mnpumepax Kaxablii Cneanyoumn
npuMep HauynMHaeTcs C peaynbrTata npegbl-
Oylwiero npumepa.

3. Kakue reometpuyeckme durypbl n3obpaxeHsbi
Ha 3Hakax?

HNAR N0




[image: image70.jpg]MoeTOpeHue.

1. CoctaBb npumepbl. Hangn, kakoe 4ucno
0603HavaeT Kkaxzaas reomeTpuyeckas durypa.

112|3(4/5|6|/7|8|9
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3. HasoBwu uucna ot 9 go 1.
HasoBu uncna ot 4 oo 9, ot 1 oo 5.
Kakoe yncno Haxogutcs mexay yicnamu 6 n 87
Mexay Kakumu yncnamm HaxoguTcs Ymcnio 57?
Mocne kakoro 4nicna cTout yucrno 47?

4. CpaBHu OTpesku Ha rnas. MpoBepb U3MEPEHVEM.
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[image: image71.jpg]CTonbKo Xe.

1. CpaBHu 3apauu.
1) lang 3acywwmna 4 nuctoyka kawTaHa u 4
nucTodka knéHa, Ckonbko BCEro JIMCTOYKOB

3acywuna rana?

2) lansa 3acywwuna 4 nucToyka KallTaHa U CTOJib-
KO Xe JUCTOYKOB KNEHa. CKONbKo BCEro
SnCTo4KoB 3acywwmna Mana?

Kak nonyunnn BTOpylO 3apa4dy?

2. Ckonbko Bcero s610k?
Y710 03HA4YaeT «CTOJIbKO Xe»?

io‘ @

CT1oJ1bKO XEe
3. Harvgn cnoso.
@il BSHEE 7|83 |- 5D
2 NI K K
5|A|H|E
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[image: image72.jpg]CTONbKO Xe U elé HeCKONbKOo
eauHul. CTonbko Xe, HO 6e3
HECKOJIbKMX eAUHULL.

1. YTO O3HA4aOT CNoBa «CTOJIbKO Xe»?
Y70 03HavalT CnoBa «CTOJIbKO Xe U ewwe 1»?

. . ..2+1

2 CTtonbkKO Xe CTONbKO Xe 1 ewe oauH

R. T
goeul; 8Een
8000 B0

Ctonbko xe, Ho 6e3 OByx
CkoJbkO Kpacok BO BTOpOi kopobke?

3. Kons npouuvTtan 2 CTUXOTBOPEHUS U CTOJSIbKO
Xe paccka3oB. CKONbKO BCEro pacckasoB U
CTUXOTBOPEHU npoynTan Kons?

2 +[ =

4. B kakmx npuvmepax OTBET TakOW Xe, Kak U

YUCNO Kypo4yek? g
2+ 3 4 -1 é
6=3 7-1 @Q@j
4+ 2 10.—5
T3 5-3
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3. Haueptn oTpesok anmHon 7 cM, a 3aTeM OTPE30K
LJinHoM 6 cM. Ha ckonbko CaHTMMETPOB MepBbIi
OTPE30K A/IMHHEE BTOPOro?

4. CocTaBb 1 peLun npumepsl ¢ oTBeTamu, 0603-
Ha4YeHHbIMW reoOMEeTPUYECcKUMU dUrypamu:

05018 AA.

+ 4 |1 7 BB |Beoiln 8

: AN IOoA®

#A





[image: image74.jpg]TABJIULbI CNTOXEHUSA U BBIYUTAHUSA
B NMPEAEJIAX 10.
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[image: image75.jpg]YBEeNN4YUTb Ha HECKOJIbKO €AUHUL.
YMEHbLNTb HAa HECKOJIBKO eMHML.

2.
2 Ha 2 6onblue
+2=[]
s 00000
(I X XX Jars
Ha 2 6onblue Ha 2 meHbLue
5+2=7 5—-2=23

YTO 3HA4UT «Ha 2 6osiblue», «Ha 2 MEHbLUe»?

4. [OononHun 3apavy. Pewn eé.

Onsa copBana 4 XEéntelx NoMupopa, a kpac-
HbIx — Ha [ | Gosbwe. CKOMbKO KPAaCHbIX
nomuaopoB copeana Ons? 4 +| |=
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[image: image76.jpg]YBenn4uTb Ha HEeCKOJIbKO eAunHUL,.
YMEeHbLNTb HA HECKOJIbKO eAWNHML,.

1. CocTaBb 1 peLwmn 3agaqyu.

Ha 2 meHbLue Ha 3 meHblue

2. CpaBHu ycnosus 3agady. Pewwm 3apauu.
1) Y 3uHbl 4 kykibl, @ y OKcaHbl — CTONbKO Xe
n eweé 1. Ckonbko kykon y OkcaHbl?

2) Y 3uHbl 4 kyknbl, a2 y OkcaHbl — Ha 1 Gonblue.
Ckonbko kykon y OkcaHbi?

®  yeenwan | 2[5 [3[4]8]6]1]
Ha 2 J

4. CocTaBb 1 pelwwu npymepsbl. Hangn cnoso.

+3
2 -3 4 546
1 2 3 4 LQT\/:'i+
g A 5 H'b 4
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[image: image77.jpg]Tabnuubl CNOXEeHUa U BblYMTaHUSA 3.
1
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3. CocTaBb 1 pelun npumepsI.

CKonbko Bcero rpmbos cobpan Exmk?
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[image: image78.jpg]YBenMuuTbh U YMEHbLUUTb Ha 3.

1. Ha?2 Ha 2 Ha 3 Ha 3
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2. 1) MNpounTann 3apayv.

a) Ons Bbipe3ana 4 CuHUX dnaxka, a XENTbIX —
Ha 3 6onbwe. CKONMbKO XENTbIX (naxkos
Bblpe3ana geso4ka?

6) Kocta cpenan gng ntuy 4 KOPMYyLLKM, a
CKBOPEYHUKOB — Ha 3 mMeHblwe. CKonbko
CKBOPEYHUKOB CAenan Manb4ymk?

2) PaccMoTpu pUCYHKM 1 onpeaenu, Kakom u3

HUX OTHOCUTCS K MEpPBOW 3agade, a Kakol Ko
BTOPOWA.

3. CocTasb 1 pelun npumMepsl ¢ oTeetamun, 0603-
Ha4YeHHbIMY FEOMETPUYECKUMY DUrypaMu:

A9 0.0 1 A.

5{1 7\6 SIUMERS B
oy Tty
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[image: image79.jpg]Tabnuubl CJIOXEHUS U BbluuTaHua 4.

.l14+4=5 | eooee 5-4-=1
2+4=6 (I XX X X J 6 -4=
3 #4 = oo00000Q 7-4=
4+4=28 000000GOGES 8 -4=
5+ 4= e00000000 9-4=5
6+4= 0000000000 (10— 4 =

2. CocTaBb 1 peLun npuMepsbi.

20 NI g
(042005 s nta ooy Sl o o C TR O -

AU S =

QL4 2 SIBEE4M B 6RF7 -8
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[image: image80.jpg]YBenuuuTb U YMEHbLUNUTb Ha 4.

YBenuub Ha 4: YMeHbLn Ha 4:
1]2[3]4[5]6] [10]9]8]7]6

Kakoe [eicTBme HY>KHO BbIMOMHWTL, HTOObI yBEN-
YUTb YMCO Ha 47 YMEHbLUUTbL Y1CHo Ha 47

. Kakve yncna nponyuieHsl, ecnv ctpesnka yka-
3biBaeT Ha GosbLIee Yncno.

Ha3 Had4 Ha3 Hal Hal Ha?2
ojcRcReReReNe
. 1) CocTtaBb 1 peln 3agayu.
Ytpom Konst npouutan | | cTpanuu, ckasku, a

BEYEPOM — CTONbKO Xe. CKONMbKO CTpaHuL,
ckasku npoymTan Kons 3a Becb AeHb?

2) NameHn 3agady Tak, 4To6bl B ycnosuu Gbinun
cnoBa «Ha 2 6onbLUe».

YmeHbluaemoe | 10 | 8 | 6 | 7 | 4 | 5
BbluTaemoe 2 1.3 Bl 2al 25kl
Pa3HocTb

. M3 paHHbIX uymcen cocTaBb MNPUMEPLI Tak,
ytoObl CyMMa 4MCEN B KaxAOM npumepe
paBHsinachb 9.

8,1,6,2,1,6,2,7,1, 1
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[image: image81.jpg]TaGnuubl CAOXEHUS U BblYUTaHUN 5.
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3. BcTaBb ynucna B yCcnoBUE 1 peLleHne 3aiayun.
Ha ypoke ¢uakynbTypbl OETSM paspanun | cka-
Kanok v | |msyent. CKONbKo BCEro NMpenmeToB
MCMONb30BaN Ha ypoke dusKynbTypbl?

+ =10

4. Haion 3awmdpoBaHHOE CrOBO.
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[image: image82.jpg]YBenuuuTb U YMEeHbLUUTb Ha 5.

1. 1). Kakue ymcna nponyLieHs!?

Ha3 Ha4 Ha2 Ha4d

2) 3anuwn BCe OTBETbI B NOpsoke
BO3pacTaHusa 1 npoyuTali Croeo.

2
=)

YTo Thbl 3HaeLwb 06 aTOM cnose?

2. [lononHn 3apayn Tak, 4tobbl B oTBETax Obinn
paBHble Yucna.
a) Ha ogHom aBToGycHOM MaplupyTe | | ocTa-
HOBOK, @ Ha APYroM — Ha [ |0CTaHOBK/ MEHb-
we. CkonbKO OCTAaHOBOK Ha ApyromM MapLupyTe?
6) B asTo6yc ceno | | metein n [ | Bapocbix.
Ckonbko BCEro nofei ceno B aBTobyc?

3. CocTaBb BbIPaXeHUS MO PUCYHKY.
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[image: image83.jpg]Tabnuubl CNOXEHUs U BbluuTaHus 6.
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YBenuuuTb U yMeHbLmMTb Ha 6.
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[image: image85.jpg]Ta6nuubl CAOXEHUS U BblYUTAHUA 7.

1
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2. CocTaBb 1 peLun nprvMepsbl.
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3. 1) Kakve uymcna nponylieHsl, ecnu cTpenka
nokasbliBaeT Ha 6onbluee Ynucno?

Ha4 Hal Ha2 Ha3 Ha7

mm%

2) 3anuwm yucna B Nopsake BOSpaCTaHMﬂ "
npoYnTain CNoBo.

Y1o Tbl 3HaewWwb 06 aTon durype?
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noctpovnu ewg | | kmHoteatpa. CKOJbKO
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[image: image104.jpg]OGpasoeanue uucen 11 — 20.
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[image: image105.jpg]Coctas uucen 11 — 20.

. HasoBw no nopsaky 4ucna nepBoro Lecsrtka.
HazoBu 1Ux B 0GpaTHOM MOpsiaKe.
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ywnu pomon. CKONbKO [eTert OoCTanocb B
6accenHe?
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[image: image106.jpg]CoctaB uucen 11 — 20.
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THOMMKaM HyXHO pasHecT No3apaBUTESNbHbIE
nicbma. Kaxpgblii M3 HUX OOAXEH WMATU Mo
yka3aHHOMy MapupyTty. Kakue [gomuku
NnoCeTUT Kaxaplii rTHOMUK?

Mokaxu [oMuK, HOMep KOTOporo 0603HaYeH
HambonblwuM 4ucnom? Hazosu Homepa
AOMVKOB B Nnopsiake BO3pacTaHus.
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OBEHAOLUATL 12
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2. Pewn 3apaymn Ha BbIOGOP.
1) Oner nonun 4 g6noHn n 3 rpywn. Ckonbko
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2) HuHa nonoxuna Ha cton 10 noxek W
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3) Manbuuk nonoxus B KOpobky 5 urpyLuek.
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[image: image116.jpg]CpaBHEeHMe BeJINYMH.
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[image: image117.jpg]MosTopenue.

1. Kakve yicna npornyLueHsI? 2:
Ha3oBu cnepyioLlee 41co
K KaXKOoMy MPOryLLEHHOMY. [5]+[5]
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3. BameHun kaxpoe u3 yicen 12, 14, 20 cymmoii

cnaraembix no obpasty:
19=10+9

4. Pewn 3apayn.
1) JleHa Bblyyuna 6 ctuxos, a Bepa — Ha 1
MeHblue. CKkonbko CTUxoB Bblyyuna Bepa?
2) 10 manbyMkoB wurpanun B npsaTku. [Ba
Masnbymka BbiWAM U3 urpbl. CkoNbko AOeTei
npogomxanu nrpy?

5. Uamepb oTpe3ku. Kako u3 HUX camblit
LJIMHHBIA? CaMblii KOPOTKUIA?

6. Kakor 13 HWKHUX PUCYHKOB [OJIKEH ObiTh B
rnocnegHeln Knetoyke?

oo | o [eee B | B | P
® 000 '@j; %
o o0 000 [ﬁj[ﬁ@

114




[image: image118.jpg]MosTOopenue.

. Bblumcnu BbipaxeHus.

7 7.6+ 5T B A h A =BT S B G
Q= 3="28 s S =7 D Rh =3k 9-4+3
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.B wmarasuH npuBesnum 10  KOCTIOMOB.
4 kocTioma npopann. CKONbKO KOCTIOMOB He
npopann?

.Y xoszankm noTok paccumtaH Ha 10 sawuu,.
CKOnbKO si4eeK OCTaHyTCsd MyCTbiMU, ecnu eé
KYpbl CHECYT:

a) 5 any; B) 7 auu;
6) 3 aiiua; r) 8 auu?

. Hangn cymmy yucen, o603Ha4eHHbIX hurypamu:

® 2@ A B0
‘6).14-; révm.
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[image: image119.jpg]MoBTOopexnume.
1. JononHu go 10 uncna:
6/3|2(8|5[4|7|9]|1

2. K kaxgoMy BOMpocy COCTaBb YCOBUE 334a4qu.
a) Ckonbko Bcero rpubos Hauna Bepa?
6) Ckonbko rpuboB ocTanock?
B) CkonbKO BCEro getei nowsio 3a rpubamm?

3. OTBETHI MPMMEPOB paccTaBb B MOpsAake BO3-
pactaHus. MNMpoyTtu cnoea.

15=10M 3= 1mE 7= Fi2=11518=1'| 16=11 14=8
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B E P Yy s E SiF
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4. Haiion maccy yTkm 1 Maccy NopoCEHKa.





[image: image120.jpg]3apaum Ha HaxoXxpaeHue CYMMbI.
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Kynunun 8'*
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.Y Ceprea Obno 3 naketuka Hakneek «Jluru

4yemMnuoHoB» n 5 nakeTukoB «EBp0-2000».

Ckonbko BCero naketukos 6binio y Ceprea?

6. XunbLbl fOoMa nocagunv B CBoEM asope 7 be-
pé3a un 2 énku. CKOMbkO BCEro [OEepeBbeB

nocagunun Bo aosope?

7. AHTOH Kynun s CBOEro aksapuyma 1 comuka
1 4 6apbyca. Ckosbko pbIBGOK Kymnun AHTOH?

lMpoBepb ! Bce atn 3apaun peluaiTcs no cxeme

+

8. CocrtaBb Nogo6HbLIE 3aaa4n.
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1. PaccmoTtpy 3anucu. CoctaBb M BbIYUCK
BbIPaXEHUS.
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[image: image123.jpg]3apaum HaA HaxoXxaeHwe ocTarTka.

B b
Mpuseann 10 Kynunn 6 Kr
Mpopanu 6 Wcnonb3osanu 2 Kr
OcTanocb ? OcTanocb 2

. Kynunm 8 ‘ Vl/ 4. B3anu B noxon
‘ 9= n =
s g 4 M3 Hux 4 ==
CKONbKO f 2 CKOMbKO B3 7= ?

. Meta momxeH pewuTb 6 3apa4, a petun 5.
CKONMbKO 3a4ay OCTanoChb peLnTb Mete?

. K npaspHuky One HyXHO Bbly4UTb HHicTU-
XOTBOPEHWIA. 3 CTUXOTBOPEHUS OHa YXe Bblyyuna.
CKOJMbKO CTUXOTBOPEHUIA OCTaJIOCh Bbly4Tb One?

Y Bogbl 6b10 6 doTorpaduii GpyTOOINCTOB.
e ¢oTorpacdum oH nogapuin Apyry. Ckonbko
doTorpaduin ocTanoch y BoBbl?

Mposepb! 3T1 3a4a4M peaoTes no cxeme

. CocTtaBb nofo6HbIe 3a0a4u.
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[image: image124.jpg]3apaum Ha yBenuuYeHue unm
YMEeHbLUEeHUue Ha HeCKONbKO eauHULL.

1. Copsanu —7 & 2. Kynunm — 7&*‘

‘— ?, Ha 3 Gonblue — (J— ?, Ha 5 MeHbLue —

3. Mocagunm — 8 é 4. Pacugeno— 4 £<—

&P — 7, Ha 3 menbue p— ?, Ha 6 GoMbLIe—

5. B camy nocagunun 8 A6noHb, a rpyw — Ha 6
MeHbLe. CKOMbKO rpyLl nocaamnv B caay?

6. Y4eHuky kynunu 5 TeTpagein B KNeTky, a B
NUHENKY — Ha 4 TeTpagn Gonblue. CKONbKo
KYNunu TeTpagen B JIMHEKY?

.

7. Oner noiman 5 kapaceit, a Lyk — Ha 5 MeHbLue.
Ckonbko Lwyk noviman Oner?

MpoBsepb! 3T 3apaum pelaTcs No cxemam:

= nnm 2 =

2. CoctaBb Nog00OHbIE 3a8a4u.
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[image: image125.jpg]MoeTOpeHue.

1. BorpaH noman 10 kapaceit, a Meta — Ha 2
Kapacs MeHblue. CKONbKO kapacer nonmarn
Meta?

2. Kakyto kHury kynun nana Kapno BypaTtuHo?
Mo cnoram cocTtasb COBO.
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3. 3anonHy NycTble KIETOYKU.
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4. CocTaBb [B€ 3ajayv, OAHa W3 KOTOPbIX
peluaertcs cnoxeHuem uncen 3 v 7, a BTopas —
BblYMTAHUEM 3TUX HWCET.

5. Hanon maccy 6o4oHka ¢ MEOOM U Maccy kKa-
MycCThl.
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[image: image126.jpg]MosTopexHue.
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CpaBHu OTBETHI B MpUMepax v caenan BbiBOL,.
2. Pewn npumepsl.

Kakovi Ooporoi gomkHa npobexarb Mbilika,
4106l COBpaTh NOBGOsbLLIE 3EPHBILLIEK?

3. 3anonHN NycTble KIETOYKM TakK, 4ToObl mony
“  YUTb NPaBUSIbHbIE OTBETHI.
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[image: image127.jpg]3apaum Ha Pa3HOCTHOE CpaBHEeHuUe.

1. 2.

,—10 &
@—2 ®» -

Ha ckonbko? Ha ckonbko?

=18

3. B 6ykete Obinio 5 anbix po3 n 2 yépHble. Ha
CKOJIbKO B0JibLIE anbix Po3, YeM YEPHbLIX, OblI0
B bykeTe?

4. lOpa pewwn Ha ypoke 10 npumepos, a Cawa
7. Ha cKoOnbko MeHblle MnpuUMEPOoB peLunn
Cawa, yem tOpa?

5. B 3oonapke 5 TurpoB m 2 neonapga. Ha
CKOJIbKO OGonblle B 300Mapke TUTPOB, 4Yem
neonapnos?

6. Ha ctone nexano 8 kapaHgaluen n 2 asTopy4ku.
Ha ckonbko Gonblue KkapaHdalen, 4Yem
aBTOPYy4ekK, nexano Ha crone?

[MpoBepb! 3TK 3agaym peLaTcs No CXeMe:

7. CocTaBb 3aga4n ¢ BONpocoMm «Ha ckonbko...?»
123




[image: image128.jpg]MoBTOpeHue.

1.1) Pewwn kpyroBsble npyMepsbl.
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2) CocTaBb KpyroBble MpUMepbI.

2. CocTaBb BbIpaXeHus no obpasLly.
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[image: image129.jpg]MoBTopeHue.

1. Pewn 3apaun.
1) AHTOH kynun 3 6uneta B kuHo, a Ons — Ha
1 6unetr Gonble. Ckonbko 6GuNeToB Kynuna
nesoyka?
2) LlecTb AeBoYek ykpaillanu K npasgHuKy
knacc. MNpuwno ewgé yetsepo peten. CKonbko
neten ctano B knacce?
3) Manbuuku coenanv 6 KopmyLuek Ans NTuL,
peBoykn — 4. CKONbKO BCero KOpMyLuek
caenanun petn?
4) Y nepBOKIACCHUKOB B3s/M Ha BbicTaBky 10
n3genuin n 4 pucyHka. Ckonbko Bcero pabot
B35/ Ha BbICTaBKy? i

2. 10-3-3 BEF2 512 0+9 10-0
4+3+3 21— 9i=10 9=0

3. Hariom maccy aHaHacoB M Maccy rpyiu.
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M3mepb kaxabii oTpe3ok. CpaBHM paccTosHUS

[0 JOMMKA.
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[image: image130.jpg]MoBTOpeHue.

1. Urpa.

[Momoru 3BepsiTamM NPoTM MapLUpyT.

CocuyuTait, CKONbKO BCEro KPYroB, TPEYronbHUKOB,
KBagpaToB cobpanv 3BepsiTa.

2. Pewn npumepsbl. Pacctaeb crosa B Mopsake
3anvcaHHbIX OTBETOB 1 MPOYMTANA MOCIOBULLY.

He T ARl He 5+5 -2
a S=Eh CTblgHO | 17-7 -4
CTbigHoO, (11-1 -7 3HaTb 10-7 -2
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[image: image131.jpg]Kaxzabli U3 WwaxMaTHbIX KOHel ckayeT
K CBOEMY OOMUKY, MOCeLlas no 4opore
CBOUX Opy3€en.

Hainom opysein 6enoro Kows.
Hanpwn opysei Y4EPHOro KoHs.
Y Kakoro koHsi 6onbLle apysein?

Henb3sa xoouTb B KNETKY,
roe HaxoguTcs OepeBo.




[image: image132.jpg]Ecnu Tbl 3a6bin,
KaK XoauT
LIaxmMaTHbIA KOHb,
BCMOMHM.
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